

我校顺利完成2020届毕业生返校工作

文 党委宣传部 李璇 梁越 图 党委宣传部 李璇 梁越 各二级学院提供



党委书记米银俊调研检查学生返校准备工作

本报讯 我校于6月2日分批错峰开学。5月28日至6月1日,学校党委书记米银俊深入调研毕业生返校准备工作和疫情防控工作情况。米银俊强调,要坚决贯彻习近平总书记和李克强总理关于做好高校毕业生群体就业工作的重要指示精神,把稳就业作为当前学校的一项重大政治任务,切实做好安全返校、安全离校和毕业就业工作。

党委学生工作部、学生处是负责学生事务工作的重要职能部门。米银俊调研第一站来到学生工作部,了解毕业生返校、离校及就业安排情况,强调学生返校工作要坚持以生为本,安全第一、健康第一原则,关心、关爱毕业生,让这个特殊的“毕业季”不留遗憾;要加强模拟演练、查漏补缺、做细做实;要时刻了解、掌握学生思想动态,及时跟踪和关注学生身心健康,特别要加强疫情防控教育、心理辅导与应急处置能力;要贯彻上级关于做好高校毕业生群体就业工作的重要指示批示精神,把稳就业作为当前

前学校的一项重大政治任务,切实提高政治站位,压实责任担当,积极发动全体教职工和校友广泛参与到学生就业服务工作中去,运用社会资源和专业优势,多措并举、全程护航,解决学生的实际问题,在特殊时期确保2020届毕业生就业形势总体稳定。

后勤管理处、门诊部是负责校园疫情防控工作的关键部门。米银俊详细了解学校疫情防控工作,指出毕业生返校在即,后勤部门要以保障学生生命安全为第一目标,高度重视、压实责任、毫不松懈,落实防疫工作的每一个细节,在食住行上竭诚服务,确保毕业生返校安全舒心,真切感受到母校的温暖关怀;要在扎实做好前期疫情防控工作基础上,进一步完善并落实好“四精准”“六分”“一独立”“三全”“五管”校园疫情防控总要求,积极联动多部门协同管理,形成返校防疫工作的最大合力,坚决守住校园健康安全防线。

学生宿舍是人群高度密集场所,是我校防疫工作中的重点。米银俊走进学

生宿舍,认真检查环境卫生等一系列准备工作,强调按照省教育厅《关于精准施策狠抓落实切实做好开学准备工作的通知》文件要求落实学生宿舍的返校管理工作,充分发挥宿管人员的工作积极性和创造性,加强部门对接和宣传指引,为返校学生提供安全、洁净、便利的宿舍环境,尽量满足同学们的居住需求,让大家安安全全返校,开开心心离校。

二级学院是做好学校毕业生返校、毕业就业工作的战斗堡垒。米银俊深入9个二级学院了解学生分批返校准备工作,详细询问毕业生返校、离校手续办理情况和就业工作落实情况。强调确保安全是一切返校工作的前提,各学院在防疫实战阶段更要绷紧“安全”这根弦,继续推进网格化管理,从细节上落实好学校的各项防控要求;要做到守土有责、守土尽责,精心策划好学生返校、离校实施方案,熟知离校流程、明细工作职责,减少办事流程,提高工作效率,加强思想交流和人文关怀,关心关注学生诉求,进一步提升毕业生“爱校荣校”意识,留下对

母校的美好回忆。

米银俊强调,毕业生就业是一项政治任务,事关民生之本、稳定之本,事关学校声誉和可持续发展。

要求各学院将就业作为当前中心工作,抓好当前至9月的就业黄金期,多措并举,打通就业“最后一公里”:一是做好疫情影响下的毕业生就业信息统计,加强就业形势教育和政策宣讲,帮助毕业生适应线上求职新模式;二是充分发动专业教师,整合优秀校友的优质就业资源和信息,针对性地制定专业对口的就业帮扶策略;三是实时做好就业动态跟踪,深入摸排学生求职困难,逐一跟进帮扶,持续教育引导,确保今年毕业生就业平稳顺利。

结合当前学校工作重点,米银俊同时走访了党委组织部、党委宣传部、党委教师工作部、纪委办公室、教务处、科技处、财务处、审计处、保卫处、现代教育中心、工会、校团委等职能部门。党委办公室主任、学校办公室主任张育方陪同调研。

疫情防控暨学生返校工作总结会

6月5日、11日上午,我校多次在行政综合楼832会议室召开疫情防控暨学生返校工作总结会,总结最新疫情防控暨学生返校工作情况,部署新一轮学生返校工作安排。会上,学生返校工作专班办公室主任张育方传达了全省新冠肺炎疫情指挥办学生返校工作专班视频会议会议精神,汇报了学校最新一周疫情防控工作,随后,学生处相关负责人总结学生返校总体情况、存在问题并对下一步学生返校工作提出要求。相关职能部门和二级学院就第一批学生返校经验进行交流讨论,及时调整工作,进一步完善管理流程,加强服务保障。副校长李裕和主持会议。学生返校工作专班各部门主要负责人,各二级学院党总支书记参加会议。

为更扎实地做好学生返校工作,副校长李裕和高度负责地做好毕业生返校工作和校园疫情防控常态化工作

的重要性。就落实学校相关工作部署提出三点要求,一是提高政治站位,思想上高度重视,进一步压实责任,确保学生返校各项工作顺利开展、落实落地。在学校领导的高度重视和学校相关师生员工的共同努力下,学生返校工作安全有序地顺利进行,学生返校工作安排也得到了学生的普遍支持和赞同。二是学校各部门、二级学院要协调配合不松懈,不能麻痹大意,进一步把学生返校工作再细化再具体再落实,提高毕业各项服务工作的质量和水平;进一步加强宿舍管理,做好通风消毒,清洁卫生,用电安全,以良好的宿舍环境迎接返校学生,确保返校学生顺利顺利地毕业。三是进一步加强与学生家长的沟通,关心到位,重点关注并妥善处理好返校学生的情况,进一步完善毕业生返校各项工作,弥补疫情特殊时期毕业的有关环节,确保学生顺利毕业。

校领导迎接首批返校学生

6月2日至4日,我校首批471人毕业班学生返校办理毕业离校手续。校党委书记米银俊、校长刘永东、副校长李裕和来到南大门保卫岗、各二级学院签到点及学生宿舍,迎接首批返校学子。

为安全有序的迎接首批返校的学生,学校做了严格、周密的检疫工作。在南大门禁口,返校学子佩戴口罩,间隔一

米有序排队,依次提交返校证件,接受体温监测后入校。南门口设有各二级学院签到点,学院教师指引办理返校、毕业手续,并发放防疫爱心包、行李袋、饮用水、校园明信片等贴心物资。

校领导们亲手为返校学子送上爱心包,并协助搬运行李。交流中,校领导询问学生的身体情况,了解食宿与归程安排,

嘱咐大家服从学校相关管理规定,积极做好个人防护,顺利完成各项离校手续。

在学生宿舍区,校领导一行认真检查宿舍进出口设置及入住情况,强调要做好宿舍每日通风和消杀保洁,保障学生们的健康生活环境。

随后,校领导们深入宿舍慰问毕业生。目前我校学生宿舍入住人数均控制

在3人以下。米银俊向留宿学子们简要介绍了我校毕业生返校方案和返校要求,询问他们的假期学习安排,关心住宿感受和就业状况,充分了解、满足学生们的在校需求。

米银俊强调大家一定要做好防护,确保自身安全,希望大家积极调整心态,尽快适应疫情防控常态化下的工作生活。

他们一路乘风破浪而来
把青春写在中国的大地上
毕业在即,让我们听听毕业生们的心声以及辅导员的殷切寄语吧!



体育教育学院

回校前担心疫情期间校园的卫生环境,回校后发现学校的防疫工作做得非常周到,让我们放心、安心地办理离校手续!南门的两个体温防疫卡口、热情服务的志愿者、放在电梯里供人人按电梯的纸巾、宿舍大院暖心的门卫叔叔和宿管阿姨等等,谢谢你们的无私奉献!

——2020届体育教育学院 林结萍

学生带着一颗“热心”来,捧着一颗“暖心”离开。虽然这次毕业季没有往届的热闹,可学生的理解与包容感动了周围。特殊时期,来匆匆,去匆匆。这次的分别是为了以后更好的相聚,在时唠叨万千,离别时终有千言万语。祝愿体育学院毕业生毕业快乐,前程似锦!

——体育教育学院 2016级辅导员 雷伟



运动训练学院

离开广体的第168天,想她。望着“广州体育学院”这几个大字,我倍感亲切。学校的防控工作严密有序,环环相扣,进出查验、签字核对,每一位师生员工都在努力做好返校工作。我感受到学校的关怀,对母校的眷恋更加深沉,我将带着母校的爱踏上新的征程,如果未来某天,我再回到这里,我想和你们每一个人都好好拥抱!

——2016级运动训练学院 梁兆昌

沉寂多时的校园再次“启动”之时,一切准备就绪。学院尽显人文关怀,在宿舍大院精心设置了拍照墙和“回忆录”签名墙,制作“毕业回忆”专辑。仔细核对返校学生名单及信息,优化手续办理流程。返校过程中,学院书记、院长轮流驻守返校接待点和宿舍大院,了解学生就业情况、防护工作等。学院贴心服务,送水到宿舍,每日进行晨、午、晚检,确保每一位返校学生身心健康。

——运动训练学院 2016级辅导员 张曦

运动与健康学院

要感谢学校的严格的工作部署,让我们顺利完成返校离校手续。虽然受疫情影响,我们不能举行毕业典礼和拍毕业照,有点遗憾,这一离别,我们从学生转变成为社会人,身份的情然变化,意味着走出校门进入了另一个考场,必须独立面对各种考验。

——2020届运动人体科学专业 杨康

学院领导关心落实每一位返校毕业生的情况,通过信息、微信等多重手段,宣传遵守返校的规章制度,离校后去向及出行方式。现场安排志愿者协助工作,务必保证好所有回校的同学能够顺利返校和离校。

——运动与健康学院 2016级辅导员 陈诗道



休闲体育与管理学院

回到学校心情是复杂的,和朋友们老师很开心,但即将各奔东西,有难道不舍。学校的防控措施很到位,还有很多温馨举动,爱心健康包,三轮车帮忙送行李,设快递点方便行李等等。很感激学校领导、老师还有师弟师妹的帮助。

——2020届经济专业 吴爱玲

2020届毕业生的离校略显遗憾和仓促,但仪式感还是一点不能少!全员行动,做好迎接毕业生工作;全过程服务,在大本营跟进离校手续办理情况;无处不在暖人心,我们在校园各处放置返校的鲜明标志;无时无刻创造仪式感,办理离校手续时递上一枝鲜花,只希望在离别之际,给同学们留下深深的母校记忆。

——休闲体育与管理学院 2016级辅导员 蔡妍



体育传媒学院

拎着两个大麻袋,内心有万般不舍,就好像四年前我才买新的生活用品,还没来得及走进校门,就要离开了。大家都说,人生最美好的时光是大学四年。毕业这天,我深刻感受到了这句话的含义。

——2020届播音与主持专业 欧阳瑶芹

为了弥补本届学生不能参加毕业典礼的遗憾,我们在学院办公室搭建简易摄影棚,为每位返校的传媒学子拍摄身着学士服的毕业照,送上离校前深深的祝福。希望同学们将遗憾与不舍化作前进的动力,闯出自己的一片新天地!

——体育传媒学院 2016级辅导员 林俏



体育艺术学院

作为一名返校工作志愿者,在工作期间深刻地感受到学校对于返校离校工作的严谨态度,大门、宿舍门前的严格检查,随处可见的洗手台、消毒。提供学生们的礼物包,纪念册,行李运送等暖心服务无不体现了学校深刻的“爱”。我深爱我的母校,在未来的日子我会铭记校训,挑战自己,踏上新台阶!

——2020届体育艺术学院 吴天宝

我除发放爱心医疗包、纪念明信片以外,还为每位毕业生精心准备了回忆满满的毕业相册集,并在南门及各宿舍楼下摆放体育学院毕业生宣传背景板以供拍照留念,特组织志愿者为女生搬运行李。体艺学子们,愿你们不负韶华,放心去飞!

——体育艺术学院 2016级辅导员 陈卓

武术学院

本科之旅已到达终点站。疫情期间的广体并没有想象中的可怕,入校的消毒、进宿舍前的登记、学校发的爱心包裹等等都使我忘记了疫情的恐惧。时隔半年的广体,一切都是那么熟悉。四年充实的大学使我的羽翼渐渐丰满,可以独立飞翔!

——2020届武术表演专业 吉登凤

为了切实做好疫情防控期间毕业生返校服务工作,我们一直致力于做好管理服务“云模式”工作,全力守护学生平安健康,努力做到思想政治教育“不断线”,保障学生放心、安心、有序返校“不掉线”,用行动践行自己的初心和使命,用真情温暖武术学子!

——武术学院 2016级辅导员 邹瑞



足球学院

时隔多月返校发现校园防护措施十分到位,而且还有三轮车接送,特别贴心!虽然大家不能一起拍毕业照,但未来可期,大家还能再聚!感恩母校,祝愿母校积历史之厚蕴,宏图更展!

——2020届足球学院 余福梅

在疫情的影响下,虽然2020届毕业生的毕业离校过于仓促简单,但对同学们的关心不少!从同学们在家准备返校到离校到家,我们全程信息跟踪,在校门迎接返校,在球场拍毕业照,在综合训练馆办离校手续,最后送出校门,在这最后离别之际,向同学们送上学校最衷心的祝福!

——足球学院 2016级辅导员 揭建国

